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受検番号 令和6年度青森山田高等学校Ａ日程学力検査 (注意） のところは記入しないこと

社　会　　　　解　答　用　紙

1⃣

⑴ 2

4⃣

⑴ 大久保利通

⑵ NAFTAまたはUSMCA ⑵ 1　→　3　→　2

⑶ 4 ⑶ 84.5%

3

⑸ 財閥の解体または労働改革

⑹ 4

⑸
穀物を世界各地に輸出している
農産物輸出国のため。

　　     　/2

(8) 1

小計

　             　/16

⑺
金属が不足する中，軍需品の生産が
優先された。

⑷

メキシコなど中南米の国はあま
り豊かではなく，仕事の数や給
料が限られているので，仕事を
求めてアメリカに移住してい
る。

　

/3

⑷

　　　/2

⑹ 3

⑺ サンベルト

5⃣

⑴ 2

小計

　             　/15
⑵ 4

⑶ 5月3日

2⃣

⑴ 北上高地

(4)
社会の変化にともない，憲法に直接定め
られていない権利が主張されるように
なったから。

　　　/3

⑵
潮目（潮境）

　　　/3リアス

⑶ 津波 (5) 4

⑷
石油危機が発生した為。また
は，経済水域の設定。

　　　/2

小計

　             　/12

⑸ 扇央は水はけが良いから。

　　　/2

6⃣

⑴ 核家族

⑵
2

⑹ 4 Ⅹ　1　　　Ｙ　2

⑺ 3

⑶

ア 衆議院が解散したとき

　　　/2

小計

　             　/15

内閣総理大臣

3⃣

⑴ 大宝律令 2

⑵
孫にあたる後一条天皇を即位させること
によって，その摂政の職に就こうとし
た。

⑴ ①

⑵ 3

⑹ 1

⑶
（イギリス）と（日英同
盟）を結んでいたから。

⑸
日本国内で鉄砲が生産されるよ
うになったから。

　　　/2

⑶ 菅原道真
小計

　             　/14

⑷ 1

　　　/2

(4) 温室効果ガス

　　　/2

⑺ 桜田門外の変

(8)
関税自主権がない・領事裁判権
（治外法権）を認めた。

　　　/2

小計

　             　/12

⑷ 2

⑸ インフレーション

小計

　             　/16
⑹ 4

7⃣ 　　　/2


